



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

начальника Севєродонецької міської військової адміністрації

«09» січня 2025 року

№ 12 ВА

**Про виконання «Міської цільової програми забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Севєродонецької міської територіальної громади, на 2024 рік»**

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.03.2023 № 181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», розпорядженням начальника Севєродонецької міської військової адміністрації від 06.12.2024 № 1046 ВА «Про затвердження «Міської цільової програми забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Севєродонецької міської територіальної громади, на 2024 рік» в новій редакції», розпорядженням начальника Севєродонецької міської військової адміністрації від 30.12.2024 № 1150 ВА «Про покладання виконання обов'язків начальника Севєродонецької міської військової адміністрації на заступника начальника Верховську Т.О.», розглянувши звіт про виконання «Міської цільової програми забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Севєродонецької міської територіальної громади, на 2024 рік» зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання «Міської цільової програми забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Севєродонецької міської територіальної громади, на 2024 рік» (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

В.о.начальника Севєродонецької  
міської військової адміністрації

Тетяна ВЕРХОВСЬКА

Додаток  
до розпорядження начальника  
Сєвєродонецької міської  
військової адміністрації  
від 09.01.25 року № 12 БА

**ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ**  
**«Міської цільової програми забезпечення**  
**функціонування комунальних підприємств, які надають**  
**житлово-комунальні та інші послуги на території**  
**Сєвєродонецької міської територіальної громади, на**  
**2024 рік»**

## I. Основні дані

«Міська цільова програма забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Северодонецької міської територіальної громади, на 2024 рік» затверджена розпорядженням начальника Северодонецької міської військової адміністрації від 06.12.2024р. № 1046ВА «Про затвердження «Міської цільової програми забезпечення функціонування комунальних підприємств, які надають житлово-комунальні та інші послуги на території Северодонецької міської територіальної громади, на 2024 рік в новій редакції».

Виконавцем Програми визначене Управління житлово-комунального господарства, учасники Програми - комунальні підприємства, що надають житлово-комунальні послуги

Строк виконання Програми - 2024 рік.

## II. Виконання завдань та заходів

Виконано в межах отриманого фінансування, враховуючи обмежену штатну та технічну можливість комунальних підприємств, пов'язану з повномасштабним вторгненням РФ на територію України. Вжиті всі можливі заходи для своєчасного та повного виконання зобов'язань з виплати заробітної плати працівникам, повне і своєчасне здійснення платежів до бюджетів здійснення внесків до статутного капіталу підприємств (суб'єктів господарювання), здійснення видатків з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.

## III. Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми здійснювалось тільки за рахунок коштів міського бюджету. Фактичне фінансування виконання Програми склало 83140,8 тис. грн. при запланованих 142395,3 тис. грн. **(58,4 %)**.

Пріоритетні завдання	Заходи	Виконавець	Джерело фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.	Результат
1	2	3	4	5	6	7
Забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств.	1. Забезпечення функціонування КП «Житлосервіс «Світанок»	УЖКГ СМВА, комунальні підприємства	місцевий бюджет	6766,4	4627,5	Виконано в межах отриманого фінансування, враховуючи обмежену штатну та технічну можливість комунальних підприємств, пов'язану з повномасштабним
	2. Забезпечення функціонування КП «Житлосервіс «Ритм»		місцевий бюджет	82,8	75,9	
	3. Забезпечення функціонування КП «Житлосервіс «Добробут»		місцевий бюджет	137,5	133,3	

5. Забезпечення функціонування підприємств водопровідно-каналізаційного господарства (КП «Сєверодонецькводоканал»)	місцевий бюджет	41049,0	24163,0	вторгненням РФ на територію України. Вжиті всі можливі заходи для своєчасного та повного виконання зобов'язань з виплати заробітної плати працівникам, повне і своєчасне здійснення платежів до бюджетів, погашення сум кредиторської заборгованості з заробітної плати. Внески до статутного капіталу підприємств (суб'єктів господарювання) здійснені в повному обсязі згідно зареєстрованих змін у статутному капіталі.
6. Забезпечення функціонування комунальних підприємств зі збору та вивезення сміття та відходів( КП «"Сєверодонецькому нсервис"»)	місцевий бюджет	20750,0	4275,4	
7. Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства (КП «Сєверодонецьке підприємство благоустрою та ритуальної служби»)	місцевий бюджет	583,1	568,7	
Забезпечення функціонування підприємств транспортної інфраструктури (електротранспорту) КП «Сєверодонецьке тролейбусне управління»	місцевий бюджет	50079,1	30596,5	
Забезпечення функціонування підприємств виробництва, транспортування, постачання теплової енергії (КП «Сєверодонецьктеплокомуненерго»)	місцевий бюджет	22052,7	17842,8	
Забезпечення функціонування підприємств ліфтової, світлофорної, інфраструктури, мереж зовнішнього освітлення «КП «Сєверодонецькліфт»	місцевий бюджет	894,7	857,7	
<b>ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ</b>		<b>142395,3</b>	<b>83140,8</b>	

#### **IV. Отримані результати**

В умовах воєнного часу, спричиненого повномасштабним вторгненням РФ в Україну, виконання завдань Програми дозволило комунальним підприємствам зменшити ризики збільшення заборгованості по заробітній платі та платежам до бюджету, вирішити кадрові питання, провести оптимізацію чисельності працівників, вирішити питання відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій, отримати внески до статутних капіталів для подальшої роботи підприємств.

**Начальник УЖКГ**

**Сєверодонецької міської ВА**

  
**Антон КОВАЛЕВСЬКИЙ**